MATEMATIKA           5.B    12.týždeň         od 1.6.2020   do 5.6.2020

Nasledujúce úlohy zamerané na opakovanie vypočítajte dôsledne.
Opakovanie učiva 5.ročníka
1.	Číslo 42 552 zaokrúhlené na stovky je:
A 	 42 500		
B 	 43 000	
C  	42 600	
D  	42 550  
2.        Ktoré z nasledujúcich čísel je najmenšie?
A	30 237		
B  	30 273	
C  	30 270	
D 	30 230


3.	Budova starej radnice bola postavená v roku 1780 (po zaokrúhlení na desiatky).   V ktorom    roku mohla byť postavená?
A: 1786                                             C: 1774
B: 1789                                             D: 1776
4.	Štvorposchodový hotel má 18 izieb na každom poschodí. V jednej izbe sa môžu ubytovať štyria hostia. Stačí tento hotel na ubytovanie 300 ľudí?
A   áno
B   nie


5.	Po vydelení čísel   4 451 : 54 =   dostaneme zvyšok   
A: 23                   C: 25
B: 24                   D: 26                                                                                   
 6.	Číslo 11 590 vydelené číslom 305 je:   
   A: 36             C: 3
   B: 37             D: 39
7.	 Vypočítaj:   ( 22 • 18 ) – ( 47 + 59 ) = 
A 	290	
B  	396		
C  	106		
D  	502
8.	Nerovnici   6 ≤   x  <  10 vyhovujú tieto čísla:
A 	6; 7; 8; 9	
B  	7; 8; 9; 10	
C  	6; 7; 8; 9; 10		
D  	7; 8; 9
9.	Ktoré číslo sa skrýva pod hviezdičkou?   
         	37  +  *  =  91 • 10
A 	128		
B           947		
C 	540		
D  	873
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  10. 	Trieda 5.A nazbierala 153 kg papiera. 5.B nazbierala o 46 kg menej. Koľko kg papiera      nazbierali spolu?
A 	199		
B  	260		
C  	107		
D  	352
11.	V triede je 23 žiakov. Pani učiteľka vyzbierala od všetkých žiakov 851 eur do školy v prírode. Koľko eur zaplatil jeden žiak?
A: 35                                C: 3
B: 36                               D: 38
12.	Vyber správnu premenu: 6 kg 18 g je: 
A 	618 g	
B  	78 g		
C  	6 018 g	
D  	24 kg
13.	Vyber správnu premenu: 37 000 mm je:
A 	370 m		
B  	37 dm		
C  	370 cm		
D  	370 dm

14.	Igor má 36 nálepiek, Peter má 12 nálepiek.
Vyber pravdivý zápis:
A  Peter má o 24 nálepiek viac ako Igor.
B  Peter má 3 krát menej nálepiek ako Igor.
C   Peter má 3 krát viac nálepiek ako Igor.
D  Igor má 3 krát menej nálepiek ako Peter.
15.	V triede je 23 žiakov. Pani učiteľka vyzbierala od všetkých žiakov 851 eur do školy v prírode. Koľko eur zaplatil jeden žiak?
A 	35
B 	36
C 	37
D 	38
16.	Obdĺžnik, ktorého rozmery sú 70 mm a 2 cm má obvod:
A 	27 mm
B 	18 cm 
C 	54 cm
D 	9 cm
17.	Strana záhrady štvorcového tvaru má dĺžku 22 m. Jedna polovica záhrady je už oplotená. Koľko metrov pletiva treba na oplotenie zvyšnej časti záhrady ?
18.	Doplň správne znaky matematických  operácií ( +, - , . , : )	
( 10     7 )    7  =  63		        ( 28    7 )     7   =   11
19.	Mama urobila deťom k sviatku tri rôzne druhy zmrzliny: citrónovú, čokoládovú a jahodovú. 
Koľko z nich môže vyrobiť rôznych trojitých zmrzlín? 
(Záleží na poradí a na jeden kornútok dá každý druh iba raz.)

